



Asociația Chinologică Română - membru federal F.C.I.

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750

Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro



CIRCULARA Nr. 14 din 19.07.2024

**DECIZII ALE COMITETULUI EXECUTIV INTRUNIT LA BUCUREȘTI
IN DATA DE 18.07.2024**

Prezența: Stefanescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt.

Decizia nr. 2/18.07.2024

În urmărirea obiectivului de asigurare a transparenței activității Asociației Chinologice Române (ACHR), afiliată la Federația Chinologică Internațională (FCI), de prevenire a încălcării statutelor, regulamentelor, hotărârilor, deciziilor și dispozițiilor FCI și ACHR, precum și de informare corectă a membrilor ACHR și a opiniei publice inclusiv în ceea ce privește situația proceselor în care Asociația Chinologică Română este parte aflate pe rolul instanțelor de judecată,

Comitetul Executiv al ACHR dispune:

Comunicatul de presă ce constituie Anexa 1 la prezenta decizie executivă va fi afișat pe site-ul oficial de internet www.ach.ro și pe site-urile oficiale de internet ale membrilor ACHR pentru o perioadă de cel puțin 15 zile, sub formă de pop-up (fereastră care se deschide la accesarea adresei de internet a site-ului).

La sfârșitul perioadei mai sus-menționate, comunicatul de presă va continua să fie afișat, pentru întreaga durată de funcționare a ACHR și a membrilor ACHR, într-o secțiune specială a site-ului oficial de internet www.ach.ro, respectiv a site-urilor oficiale de internet ale membrilor ACHR, existența sau care va fi creată prin grija administratorilor acestor site-uri de internet, cu denumirea "Comunicate de presă", vizibilă din pagina principală (home) a site-urilor, acolo unde vor fi postate de acum încolo, în ordine cronologică, toate comunicatele de presă.

De asemenea, comunicatul de presă va fi afișat și pe conturile oficiale de social media Facebook și Instagram ale ACHR și ale internet ale membrilor ACHR, în cazul în care astfel de conturi există.

Pt. conformitate,

Cristian ȘTEFĂNESCU

PREȘEDINTE A.CH.R.

(din considerente legate de protecția prelucrării datelor cu caracter personal conform Regulamentului general privind protecția datelor nr. 679/2016, semnătura nu va afișată pe site-ul oficial de internet al A.Ch.R., www.ach.ro)